



官方微信平台

www.qlw.com.cn



今日聊城

热烈祝贺 两注福彩双色球大奖花落聊城



906万

519万



扶老·助残·救孤·济困



聊城市福利彩票销售管理中心

让福彩阳光照在每个人身上

——“福彩送爱 情暖聊城”公益活动月回眸

有爱的春节更温暖，有爱的社会更有希望。寒冷的冬日里，弱势群体成为全社会共同的牵挂。

为推进“精准扶贫”，在2016年新春佳节到来之际，由聊城市民政局、聊城市福利彩票销售管理中心开展的“福彩送爱 情暖聊城”公益活动月拉开帷幕。100万元救助资金为全市1400户低保家庭、30名贫困孤儿、177户困难家庭及十余处社会福利机构等弱势群众带去了春的希望，也带去了党和政府的关爱。

此次活动发放的100万元救助金，全部来自市福彩中心销售福利彩票筹集的公益金。本着让更多弱势群众受益的原则，共设置了四项内容：关爱低保家庭；慰问社会福利机构；开展联系孤儿活动；救助百户困难家庭，让弱势群众接收到来自党和政府的关爱和温暖。

精准扶贫送关爱

2015年12月22日，全市扶贫开发工作会议召开。会议强调，要切实增强使命感、责任感和紧迫感，

把握精准要义，集成政策和资源，坚决打赢脱贫攻坚战，确保如期完成脱贫攻坚任务。

扶贫责任重大，1月7日，经过紧张筹备，“福彩送爱 情暖聊城”公益活动月顺利启动。

孤儿这个特殊的群体更需要关爱，关爱孤儿也是此次活动月的一项重要内容。聊城市福彩中心干部职工在主任薛玉强和党支部书记孔瑞霞带领下，走访慰问了东古城镇“一对一”帮扶孤儿。市福彩中心工作人员自发为孤儿送去了“压岁钱”，并购买了年货，让他们在新春佳节到来之际，享受到和其他孩子一样的快乐。聊城市福彩中心恪守“救孤”职责，自去年起组织中心干部职工开展“一对一”结对帮扶孤儿活动，关心孤儿的生活，关注他们的学习和心理，为冠县东古城镇、工业园30名孤儿送温暖、送关爱。

扶危济困暖人心

带着新春的祝福，带着党和政府的嘱托，市民政局和市福彩中心

干部职工快马加鞭，分组走访，把慰问物资送到困难群众手中，把温暖送到困难群众心上。

在此活动中，聊城市福彩中心义工队兵分多路，带着福彩人的关心和问候，走村串户，给困难群众送去了油、面、牛奶等过节物资。

东昌府区梁水镇房屯村的肖昌海，多年前因车祸不幸失去左腿。现肖昌海虽已安装了假肢，但是行动仍很不方便。屋漏偏逢连阴雨，肖昌海的妻子又患了心脑血管疾病，在医院治疗。得知情况后，义工队专程来到医院探望老两口，把爱心传递到病床前。

传播爱心正能量

为丰富市民群众春节期间的文化生活，传递福彩正能量，春节前夕，聊城市福彩中心通过“福彩杯”2016聊城网络春晚(少儿主题春晚)《爱在天地间》聊城市“福彩杯”优秀节目展演暨迎新春电视晚会等文艺演出，关心、关爱下一代工作，陪伴广大市民共度新春佳节。

春节期间，在全市各县的繁华地段，聊城福彩刮刮乐小卖场成为街道上的靓丽风景。小卖场活动为彩友提供了献爱心的机会，拓宽了福彩的销售渠道，扩大了公益金筹集力度，提高了人们对福利事业的认识。



“扶老、助残、救孤、济困”是聊城福彩始终坚持的发行宗旨，在播洒阳光和正能量的道路上，聊城福彩的脚步从未停歇，在落实“精准扶贫”的道路上，聊城福彩让温暖的阳光照在每个人的身上！

(文/韩萌 王琳娟)